Priklad:

Predpokladany rozpocet projektu

Uznatelné vydaje:

1. Investi¢ni vydaje

Polozka Cena
Stavebni rekonstrukce 318.100,-- K¢
Elektrocentrala 35.500,-- K¢
Kfovinofez a motorova pila 18.100,-- K¢
Celkem 371.700,-- K¢
2. Neinvesti¢ni vydaje
Polozka Cena
N4jemné 80.000,-- K¢
Propagacni material 8.250,-- K¢
Reklama 4.300,-- K¢
Ostatni potiebné naradi 12.350,-- K¢
Celkem 104.900,-- K¢
Celkové uznatelné vydaje projektu 476.600,-- K&
Neuznatelné vydaje:
Polozka Cena
Sluzby spojené s najmem 34.700,-- K¢
Pojistné, uroky 25.000,-- K¢&
Dotace jiného subjektu 40.000,-- K¢
Celkem 99.700,-- K¢
Celkové predpokladané vydaje projektu 576.300,-- K&

Vysvétleni vitahu formulaie Zddosti a piedbéiného rozpoctu:

Celkové predpokladané vydaje projektu ve formulari zadosti = Celkové predpokladané vydaje projektu rozpocet
Celkové uznatelné vydaje projektu ve formuldri Zadosti = Celkové uznatelné vydaje projektu rozpocet

Finan¢ni ucast Zadatele na projektu ve formulari Zadosti pocitano automaticky

PozZadovana vySe dotace ve formulari zadosti = vypliuje zadatel dle pozadované vyse dotace

z toho investi¢ni vydaje = vypliuje Zadatel

z toho neinvesti¢ni dotace ve formuldri Zddosti pocitano automaticky

Podil poZadované dotace na celkové uznatelnych vydajich ve formulari zadosti pocitano automaticky



